
 

 

13. INFORMATIVA 

 
V petek in soboto 23. in 24. januarja 2021, je na spletni strani e-informativa.si potekal virtualni 
sejem izobraževanja in poklicev - Informativa. Na sejmu se je kot ena izmed članic Univerze v 
Ljubljani tradicionalno predstavila tudi Pravna fakulteta, katere predstavniki so bili člani 
Študentskega sveta Pravne fakultete. 
 

 

Študentje PF, ki so delovali na virtualni stojnici, so odgovarjali na različna vprašanja dijakov in 
drugih obiskovalcev ter jim približali študij na Pravni fakulteti in jim pomagali razrešiti različne 
dvome o študiju prava na ljubljanski pravni fakulteti. Na virtualni stojnici je bilo dostopno veliko 
gradiva o fakulteti, poleg raznih multimedijskih gradiv in tudi uporabnega FAQ-ja. Na ta način so 
študenti skušali tudi dodatno spodbuditi zainteresirane dijake za študij na PF. Na virtualni stojnici 
PF se je tako v petek in soboto zvrstilo več kot 950 dijakov in drugih obiskovalcev, ki so opravili več 
kot 4000 ogledov posameznih točk oz. naloženih gradiv.  
 
Zaradi okrnjene oblike Informative v letošnjem letu so študenti poskušali vprašanja študentov, ki 
so jih prejšnja leta postavljali na stojnici oblikovati v obliki podcasta, pri katerem so dijaki in drugi 
udeleženci lahko tudi v primeru da sami niso imeli vprašanj prisluhnili študentom, ki so razlagali 
način učenja, preizkušanja znanja, obštudijske dejavnosti, ter ostale zanimive in poučne stvari, ki 
bodo bodočim študentom prišle prav pri odločitvi o vpisu, ter nadaljnem študiju. 
 
Na stojnici smo organizirali nagradno igro, ki je potekala tako, da so dijaki, ki so izrazili zanimanje 
za študij na Pravni fakulteti, odgovarjali na vprašanja o razlogih za interes za študij na PF. Glavna 
nagrada je bil pulover z logotipom Pravne fakultete Univerze v Ljubljani, tj. t. i. kapucar (hoodie) 
Pravne fakultete.  
 



 

 

Glede na odzive dijakov lahko ocenimo, da je udeležba Pravne Fakultete Univerze v Ljubljani na 
sejmu 13. Informative dosegla zadani cilj, saj je bila udeležba glede na okrnjeno obliko in 
marsikatere tehnične teave s strani organizatorja, vseeno presenetljivo visoka. Dijaki so pokazali 
velik interes za pravniški poklic in študij na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani.  
 
 

Sara Gorinjac 
predsednica ŠSPF  

 

 

 

 

V nadaljevanju še nekaj izsekov iz virtualnega sejma Informativa 2021: 

 

 

 
 



 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 



 

 

 
 

Nagradna igra : 110 udeležencev 

 
 

Nekatere objavljene fotografije: 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


